—Rili%E-n4 TR

109 #

B~ HEmEE -

—>» ‘Ky"——y+ 4 y=x*+x s forx >0 ;@M (general solution) o
(&) :

[y RSB T X2y "— xy '+ 4y = xX* +x® » & Cauchy-Euler equation -
13ky,: m(m-1)-4m+4=0 > m°-5m+4=0 > m=4,1
2 Y, () =cxt +c,x

23Ry, Fx=e' » HIFRITEE §-57+4y —e* + ¢

. _ 1 4, .3ty 1 4t ; at
"yp(t)_(D—l)(D—4) (&7 e )_(D—l)(D—4) € )+(D—1)(D—4) ¢
1 1 4t 1 o3 at 1 ot
:g(D_4)<e " ane-a =55

iy, (%) = —x Inx—%x

RIS Y(X) = ¥, (X) + Y, (X) =X +C,x +%x4 In x—%xS

s 3k 3H (2-t) RURI TR HREEHA (Laplace transform) » HEd HOEZRS -

0,t<0
H(t) = °
® {l,tZO

(&] :

IEREURESIRLRAAL L St

!

— ERSH FERE J—A



BmEMNE MBI

MS =rmmmz o con

L{3H(2-1)}=[ 3H(2-t)e “dt= foz 3edt = —g[e‘st] 3

— g(l_e—ZS)
S

=-Zi'"=-a+bikaRgbo
(&] :

Ciint+iZe2ng) . —(C+2nn)
ilni —ije 2 —je 2

IeIn(l)_ ie n=012,--
—(£+2n7r)

HiEFEETFa=0kkb=e 2 ,n=012,-

PO SBU=3i+j+k BV=i+j+2k » Hhi » Rk BEMEE > Bl MVIEE

HRESM ?
(&] :
RIBEER S RV E R
u-v 3+1+2_ %

: ‘\ HV\ N

proj, (u) = ‘ ‘cos@

F-x B EERKREH  HEERE A T(X=a" Hfah—EE
0<x<oo o KEEEP(L<x<2)=?

(=] :
SER AN RO R EALE: Check [ F(x)dx=1

sa=1

_[: ae "dx=a _[O edx=a[-e]|, =

S PL<x<2)= f edx =[-e ]2 =et —e?

2
0

(—) X A #9175V {E (determinant) -

!



() K A FrE4sEUA (eigenvalues) i ELETE 2 i gl @ & (eigenvectors) o
(=) K AHIZZER(null space) »

(&] :
Loy o o
1.detA=|0 1 2 :1‘1 0‘—1‘2 j:_2+2:o
2 1 0
2.

EAIdet A=0 » FRFEEL (B MIE A =0 - S diBiZz A AIEHESTT 2 1
BEERTITITAT » 804 =1 - S REEROR e — R A =1 Kk
A=0,1(%) -

(1) If 1=0:
1 0 1% 0
01 2 {xz =10 2> X:%:%=1—-2):1=1:-2:1
2 X 0
1
8 =C 2]
1
@ If A=1:
0 0 -1 x 0
0 0 2 {xz =10 > XX :%=-2:—(4):0=1:-2:0
2 1 1% 0
1
5.€,=C,| =2
0

3.
BZERPRE Rk AX =0 Zfigt o H E—/INE AR E A =0 ZRga &
W
1
Null(A) =c,| -2
1

— ERSH FERE



MS =rmmmz o con

Z ~ JIBRREES Y

(C) L

(A) 2

(D) 3.

(C) 4

U R ]

!

N R PA(L,2,2), (0,1,-2) ,(1,4,1), (2,5,5) Ry TR Z AT VUE HY I fE ?
(A)144 (B) 144 (C) /86 (D)86

[i%47]
Emiv 2 mA=(122)  B=(0,1-2) 2 C=(L4])

> AB=(-1,-1,-4) - AC=(0,2,-1)

ERED ST EIT S

i j kK
A=|ABxAC|=|-1 -1 -4|=|(9,-1-2)|=B1+1+4 =186
0 2 -1

BOFH S i X+2y =22 =3 ~ S S, 2X+4y—4z =7 > HISFE Sy B
Sy Z E SRR Ryl 7
(A)1/6 (B)1 (C)2 (D)4

[f#47]
Zgps T2 TG pEa S o ax+by+cz=d 2 ax+by+cz=d, 5 6 o
d —d|
d(E,E)=|2—1
U Jat bt i
AR S B AGAS A o D5 x+2y—22=%
T3
2 1

~.d(S,S,) = oy 6
2% A By Ax4 FFERE - 25 A HYTT511{E det(A) =2 » Hijdet(—2A) > {8 Fyfa] ?
(A)4 (B)-4 (C)32 (D)-32

[#%47]
3R RE S R NxN B A n 2 o det(kA) =K" det(A)
~.det(—2A, ) = (-2)* det(A) =16 x (~2) = —32

1 0 2 a b c
HemlE A=10 -1 1|24 AT=|d e f|>ka+e+i=?
3 2 0 g h i



9 9
(A0 (B)-1 (© 2 (D) 2

(#1471
F et $rpicie 0 ob B R aeh B B chis|dk 0 R
a+e+i:i+i+izﬂlﬂz+ﬂl%+ﬂ?/13
A A A Aoy
3
Ho o QA =det(A)=4 > 2 A4, + A+ LA =) M, =-9 ($ i@
i=1

Minor &,fc) » )t + (7

(A) 5 T :R® - REEHET BT (X Y) = (2X+Y,3x+4y) - HE i
T7(5,6) Ffi 2
(A) (14/5, -3/5) (B) (16,39) (C) (1/16, 1/39) (D) (39,16)
[ 247 ]

ot &t 47 u 2 1] x

[Says _K \//245 =

' i v |3 4]y

B’\F’%‘E'Ki‘—j/ﬂn'ﬁ*‘%ra/é‘. X _ 2 1_1 u _1 4 _l U
EETEREEEE T3 4] |v]| 75|83 2w

4 1 3 2

ZTHXY)=(=X=2Y,—=X+=Y) » FIP 3P ik %

=T (x,y) (5 5y5 5y) FILL LR AT
14 3

T‘l(5,6)=(€,—g) »f & (A) °

(#) 6. 1 3
%A{z O} D R E D = X TAX - SRR X
1 1 2 3
13 5 5 3 1 5 5
(A [_1 2} ® |, 5 © {2 _J Oy
5 5 5

— ERSH FERE —IL



M =emem= e con

(A) 7.

(C) 8.

(B) 9.

? E SR X e N

[247]
P e £ o
1-1 3
‘ =0 > (A1-)1-6=0 ..1=3-2
2
(1)|f,1—3-A3|—_2 31 . I°
e T2 s T2
3 3 1
Q) 1=-2: A+2I:[ } .'.ezz{ }
2 2 -1

Bepper Bl AL T L ED & 2 HBEE X Z(A)C)Y EEE -
THIEE R L+ BITURITAR ?

(A) 2;(cos(%)+isin(%)) (B) 23(cos(%)+isin(%))

1 T Y/ 1 T . . T
©) 24(COS(Z)+ISm(Z)) (D) 24(cos(5)+|sm(5))
(GESED|

14i= \/E[cos(%+2n7z)+isin(%+2n7r)]

1 1

s 7 N .. T N
> [A+1)* =28[cos(—+—rx)+isin(—+—x)], n=0,1,2,3
(1+1) [ (16 27r) (16 27r)]

A §HE(A) -

E@%%ﬁZﬂHW’ﬁ%éﬁ?%ﬂﬁ#ﬂﬁ%ﬁ@%@%ﬂﬂmﬁ

HixEe (complex conjugate) » BRI =~-1 ¢ )
(A) 4+42i (B) —4+2i (C) 4—2i (D) —4—72i

[fz47]

6-2i. 6+2i (6+2i)1—i) 6-4i+2 —
= = = = :4—2 ’ '}-W °
2= 0 T hay 2 ' ##E(0
RANEI iefdz
k@%ﬁn@a_an.

(HARERIE C B3|z -1 =5 2 b st B
(A) 2ze(cosl+isinl) (B) —2ze(cosl—isinl)



&ETD

(C) me(cosl+isinl) (D) —me(cosl—isinl)
[i#47]
Z2=1—0 3 C P 0o % 7 a4 250 ¢

f(z) . 2ni
[[L(Z_a)zdz_(z_l)lf(a) 29 f(2)=

[ﬂ ( |e1dz.)2 = 27? [ie’]],,; =—27€"" =-27e-e”' =—27e(cosl—isinl)
z-1+i

g xEB)-
(C) 10. NHEEEREIT = Ragan ?

A) i(1+ni)n (B) Z(1+|) ©) Z(H-l ) il in(-1)"

! n=0 (n 1)
[fz47]
(L+i)™* \/_
: NE! o | |1+i| V2 y L
A) By ratio test: lim|—L| = lim = =— <1 & a7 o
(A) By n%‘ a, | @iy |2| 5 s s Bl At
2n
(1+i)n+1
(B) By ratio test: lim By =lim (n+_1)n |1+ |:O<1’éfz.?zn§»:q3:s%fr°
n—o0 an n—oo (]_+|) n—>oo|n_|_ |
n!

C) tialicdgs ol 2 Er=—7 1 =1 @& ded it

NA

> 1
(D) frZF O R iR T AR BTt o
n=1
(B) 11 TN i dy
KRG RS ™ +1.25&—0.875y=0:
(A) yzcleo.5x+czel.75x (B) y=C160.5x+C e—1.75x
0.25x —0.25x

(©) y=ce¥+ce™" (D) y=ce™ +ce
[i347]

Weis el 5 0 +1.250-0.875=0 > Fp 4 {92 fr i o+, =—1.25 >

% K #ic= S 4p s £ -1.25 93851 7 § (B) -
o— EBRSH KEHS 4—4



MS =rmmmz o con

(A) 12.

(C) 13.

(C) 14.

* (B) 15

U R ]

!

3%+ xy* —x*y*y'=0 B iF&(Exact) - Hla =?
(A-2 (B)-1 ()0 (D)1

[#247]
B Azt ee g 2 (32 + xy®)dx— x*y*'dy =0

7

NG

0 0
i —(Bx*+xy*) =—(-x’y“*
ay( y*)=— (XY

a-1

> axy*t =-2xy Loa=-2

ks iRty @ +4y® + 7y@ 16y + 2y = 019imfE

o _d
(st y® =T o)
dx

(A) ce*+c,xe " +cx’e ™ +c,x’e
(B) ce ™ +c,xe " +C,e* cosX+C,e*sinx
(C) ce™+c,xe * +ce *cosx+c,e *sinx
(D) ce*+c,xe ™ +c,coshx+c, sinh x
GERED
wees et s ot +40 +7a’ +6a+2=0
> (a+D)*(@*+20+2)=0 . .a=-1+i,-1(¥)
Fl 2 5 ce i +C,Xe F+C,e fcosx+c,esinx 0 ¥ %3 (C) e
' Bessel equation X*y "+ xy '+ (k°x* =)y =0 (Hrrv -~ k BEED) (B
Sturm-Liouville Zﬂ%ﬁ)}%%[ p(X) %] +(Ao(x) +q(x))y =0 - TFlfaEIE
T ?

2

B pX)=x (B) p(x)=%+x (©) p(X)=x (D) p(x)=x2

[f#47]
~ 3% i{ €% Bessel equation 7 Weight function > 945 2. % & % 5 (C) »
FIFFLEAOK || tooste ™ dt =2

2 1

4 3
(A) 2 (B) > ©) > (D) >



(C) 16.

(C) 17.

[#%47]
» d, s s?—1 3
tcoste?dt =L {tcost} ., =——(——)| ., =———| , =—
fo coste {tcost},, i (SZ +1)|s=2 (1) |-z >
-23
TIURTERY(5) = oo 2 FEHILAT L (inverse Laplace

transform ) 2 (E o u(t) BB TSk E Cunit step function) )

1 1.

(A) y(t)= [Z—Zsm 2(t-2)u(t-2)
1 1.

(B) y()= [Z+ZSIn 2(t—2)u(t-2)
11

(©) y(t)=[Z—Z<2032(t—2)]U(t—2)

(D) y(t)= [% +%cos 2(t—2)u(t-2)

[f#47]
1 1
e—ZS Z _ZS
= =T+
s(s“+4) s s°+4

d % - = 732

YO =LY OIL -

Y (s)

s
s°+4

Ye*}= %[1— cos(t —2)Ju(t —2)

—iE ARk T (X) =1+sin?2x » HIIEAE T EELR S, (Fourier series) B

1 3. 3 1.
A) f(X)=—=+=sindx (B) f(X)=——+=sin2x
(A) f(x) >t (B) f(x) "3

31 1 3
C) f(x)=—=-—=cos4x D) f(X)==-——=c0s2x
©) f(x) 273 (D) f(x) >3

[#%47]
AEEE R A S B3 A e o

1-cos4x 3 1
=———C00S4X
2 2 2

f(x)=1+sin’2x =1+

— ERSH FERE *4—4



MS =rmmmz o con

(D) 18. 5 A~ B BHEA AZEH G BB SEH » AT EAR—ERIL ?
(A) P(ANB)=P(A)P(B) (B) P(AnB)=P(A)P(B)

(C) P(A[B)=P(A[B) (D) P(AUB)=P(A)+P(B)
[iz47]
D)AfrBie s > R AL 2 p R F 2 FpAd T2 B I 248 % 4pe o

(C) 19. & X et sy » HARE LB

_ 2
F(x) = C(4x—-2x7),0<x<?2 HILE C R 9
0, elsewhere
(A)1/2 (B)1/4 (C)3/8 (D)5/8

[i%47]
WphF R Sl R
joz fO)dx=1 >
2 e mrmez 2 a2 16, 8. . . 3
jo C(Ax=2x)dx=C[2x" -2 x 1; =C-(8-7)=5C=1 ~C=g
(C) 20. figsx—patsksssdy X » HEhaEE 4 th#(moment-generating function) £
M, ()= 2 5 HRH IS X (IR ( (mean) B ] 2
(A)0 (B)05 (C)1 (D)2
(%471

dM ot o
(X) == o = (44D =€’ =1 § £:5(C) -

fAist © 55 6 A A C B0 AC &84T -

% E SR X e N



